


 

 

Αθήνα, 06/10/2025 

Δελτίο Τύπου 

Διεθνής Διαγωνισμός Πληροφορικής και Υπολογιστικής Σκέψης 

Bebras® (Κάστορας) –2025-2026 

 

Το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ) σε συνεργασία με τη Μονάδα Καινοτομίας για τις 

Γυναίκες, την Ερευνητική Μονάδα στην Τεχνητή Νοημοσύνη «ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ» και την OpenAIRE 

συνδιοργανώνουν και φέτος τον Διεθνή Διαγωνισμό Πληροφορικής και Υπολογιστικής Σκέψης 

Bebras® (Κάστορας) για το σχολικό έτος 2025–2026 και προσκαλεί μαθητές και μαθήτριες όλων 

των τάξεων του Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου, μαζί με τους/τις εκπαιδευτικούς τους, να 

συμμετάσχουν σε μια μοναδική μαθησιακή εμπειρία που φέρνει την Πληροφορική πιο κοντά στη 

σχολική τάξη. 

Ο διαγωνισμός έχει ως στόχο να εξοικειώσει τους μαθητές και τις μαθήτριες με τις βασικές έννοιες 

της Πληροφορικής, μέσα από παιγνιώδεις, δημιουργικές και υψηλής παιδαγωγικής αξίας 

προκλήσεις, οι οποίες καλλιεργούν την κριτική σκέψη, τη δημιουργικότητα και τις δεξιότητες 

επίλυσης προβλημάτων. 

Ο Bebras International Challenge on Informatics and Computational Thinking αποτελεί τον 

μεγαλύτερο παγκόσμιο διαγωνισμό Πληροφορικής, με συμμετοχές από περισσότερες από 80 

χώρες και πάνω από 2,5 εκατομμύρια μαθητές κάθε χρόνο. Μέσα από τον διαγωνισμό, οι νέοι και 

οι νέες έχουν την ευκαιρία να ανακαλύψουν τον κόσμο της Πληροφορικής με διασκεδαστικό και 

προσιτό τρόπο, αποκτώντας δεξιότητες απαραίτητες για τη ζωή και το μέλλον. 

Στην Ελλάδα, η περσινή διοργάνωση σημείωσε εντυπωσιακή επιτυχία, με περισσότερους από 

28.000 μαθητές και μαθήτριες από κάθε γωνιά της χώρας να συμμετέχουν ενεργά. Για το σχολικό 

έτος 2025–2026 αναμένεται ακόμη μεγαλύτερη συμμετοχή, επιβεβαιώνοντας τη δυναμική και τη 

σημασία του θεσμού για την ελληνική εκπαίδευση. 

Σημαντικές ημερομηνίες 

• Εγγραφές συντονιστών σχολείων και μαθητών/τριών: 6 Οκτωβρίου – 7 Νοεμβρίου 2025 

• Διεξαγωγή διαγωνισμού: 10 – 21 Νοεμβρίου 2025 

Για περισσότερες πληροφορίες, οδηγίες και εγγραφές επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα: 

www.bebras.gr 
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